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Την κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Υπό άθλιες συνθήκες και σκορπισμένα σε τρία
διαφορετικά κτίρια παρακολουθούν τα μαθήματα οι μαθητές
του Ειδικού Δημοτικού και Ειδικού Νηπιαγωγείου
Αλεξάνδρειας»

Κύριοι Υπουργοί,

Αγανάκτηση προκαλούν οι τραγικές και άθλιες συνθήκες που βιώνουν οι
μαθητές του Ειδικού Νηπιαγωγείου και Ειδικού Δημοτικού στην Αλεξάνδρεια
Ημαθίας,  καθώς τα σχολεία τους στεγάζονται σε ένα πρώην κυλικείο,  μια
παλιά αποθήκη κι ένα κατάστημα, τα οποία έχουν μετατραπεί σε σχολικές
αίθουσες.
Το κτίριο που στεγάζει το Ειδικό Νηπιαγωγείο είναι, όπως αποκαλύφθηκε από
σχετικό ρεπορτάζ, μόλις 14 τ.μ. Οι μαθητές από τη μια μεριά αναγκάζονται να
διασχίζουν τον δρόμο, προκειμένου να περάσουν απέναντι στην αυλή του
σχολείου για να προαυλιστούν, γεγονός που θέτει σε κίνδυνο την ασφάλειά
τους από τα διερχόμενα αυτοκίνητα κι από την άλλη στον αύλειο χώρο του
Νηπιαγωγείου που είναι με χώμα, όποτε βρέχει δημιουργούνται λάσπες.
Όπως επισημαίνουν οι γονείς, δίπλα στη σχολική αίθουσα είναι ο λέβητας του
καλοριφέρ και η δεξαμενή πετρελαίου που βρίσκονται πολύ κοντά και δεν
τηρούνται οι προδιαγραφές του νόμου που προβλέπει την ύπαρξη τοίχου
ανάμεσά τους.
Ένα επίσης παράδοξο και ανεπίτρεπτο γεγονός είναι η απουσία τουαλέτας
εντός του κτιρίου που στεγάζει το Νηπιαγωγείο, ενώ αυτή στην οποία
αναγκάζονται τα παιδιά να πάνε δεν τηρεί τις προδιαγραφές ΑμεΑ. Μάλιστα,
όταν αυτή είναι κατειλημμένη, οι μαθητές αναγκάζονται να διασχίζουν τον
κείμενο δρόμο, προκειμένου να επισκεφτούν την τουαλέτα του απέναντι
καταστήματος.
Όπως αποκαλύπτει το σχετικό ρεπορτάζ, η Δημοτική Αρχή έχει δεσμευτεί από
το 1988 για την ανέγερση Ειδικού Σχολείου, ωστόσο έως σήμερα δεν έχει
υπάρξει καμία εξέλιξη επί του θέματος, με τον Δήμο να απαντά ότι βρίσκεται
σε στάδιο εκπόνησης μελέτης για την κατασκευή του, ενώ αναζητά κτίριο για
τη μετεγκατάσταση των μαθητών.
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Καθώς πρόκειται για μαθητές ΑμεΑ με αυτισμό, σύνδρομο Down και κινητικά
προβλήματα, η στέγαση των Ειδικών Σχολείων σε κτίριο ασφαλές που να
τηρεί τις απαραίτητες προδιαγραφές αποτελεί επιβεβλημένη ανάγκη, που δεν
επιδέχεται πλέον άλλης καθυστέρησης, αφού τα παιδιά συμπληρώνουν ήδη
οκτώ χρόνια φοίτησης σε ακατάλληλα και επισφαλή κτίρια.

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διασφαλιστεί η
έγκαιρη και ασφαλή προσωρινή μετεγκατάσταση των μαθητών του Ειδικού
Νηπιαγωγείου και Ειδικού Δημοτικού Αλεξάνδρειας σε κτίριο, το οποίο θα
τηρεί τις κατάλληλες προδιαγραφές ΑμεΑ, έως ότου κτισθεί το νέο Ειδικό
Σχολείο;

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να ολοκληρωθούν
το ταχύτερο οι μελέτες για την κατασκευή νέου Διδακτηρίου, την εύρεση του
οικοπέδου, όπου αυτό θα κτιστεί και την άμεση κατασκευή του, ώστε οι
μαθητές να χαίρουν ασφαλούς και αξιοπρεπούς εκπαίδευσης στην Ειδική
Αγωγή;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ




